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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 

 

 

Ταχ. Δ/νση : Σταυρωμένος – 71004 Ηράκλειο 

Ταχ. Θυρίδα : 1939                       

Πληροφορίες : Μαρία Ζερβακάκη 

Τηλέφωνα : (2810) 379374                   ΠΡΟΣ: 

Email  : zervakaki@hmu.gr            

 

 

    

 ΚΟΙΝ/ΣΗ: 

 

ΘΕΜΑ  : Πρόσκληση για υποβολή οικονομικής προσφοράς 

 

Σας καλούμε να υποβάλετε οικονομική προσφορά για την εκτέλεση του οικονομικού αντικειμένου 

«Επείγουσες εργασίες τοπικών παρεμβάσεων επικαλύψεων δομικών στοιχείων στο κτίριο Κ13» με 

Κωδικό ΚΗΜΔΗΣ με ΑΔΑΜ: 25REQ016975194 & Κωδικό Αριθμό Δράσης  23ΝΑ346020-03-25-01 

 

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη για την εκτέλεση του παραπάνω οικονομικού αντικειμένου  ανέρχεται στο ποσό 

των 37.200,00 € (συμπερ. Φ.Π.Α. 24%), σύμφωνα με τα εγκεκριμένα τεύχη περιγραφών και προδιαγραφών, 

σύμφωνα με την απόφαση πράξης του Πρύτανη με αρ. πρωτ: 4413/Φ70/12-06-2025 [ΑΔΑΜ: 

25REQ017003697] του Πρύτανη του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου. 

Η οικονομική σας προσφορά που θα εκφράζεται με έκπτωση σε ακέραιες μονάδες επί τοις εκατό του 

προϋπολογισμού της μελέτης, παρακαλούμε να προσκομιστεί εντός σφραγισμένου φακέλου στα γραφεία του 

Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου στο Ηράκλειο, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών, από την 

κοινοποίηση του παρόντος. Δεν επιτρέπεται αρνητική έκπτωση. 

Παράταση της προθεσμίας υποβολής της οικονομικής προσφοράς είναι δυνατή μετά από αίτησή σας, για 

σοβαρό αντικειμενικό λόγο, για επιπλέον πέντε (5) ημέρες. 

          Ηράκλειο, 12/06/2025 

          Αριθ. Πρωτ.: 4467/Φ140 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΥΡΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧ. & ΜΗΧ 

ΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΝΩ Τ.Ε. 

ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 2 

Τηλ: 2810287328 

Email: gmaurogiannis@yahoo.gr 
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Η οικονομική προσφορά υπογράφεται και μονογράφεται ανά φύλλο από τον οικονομικό φορέα.  

Η διάρκεια ισχύος της προσφοράς σας, πρέπει να δηλώνεται σε αυτήν και θα είναι τουλάχιστον τέσσερεις 

(4) μήνες από την ημερομηνία υποβολής της. 

 

Ο φάκελος θα πρέπει να φέρει στο εξωτερικό του τα παρακάτω στοιχεία: 

[α] Στοιχεία προσφέροντα: Ονοματεπώνυμο ή Διακριτικό Τίτλο, Ταχυδρομική Δ/νση, Τηλέφωνο, φαξ 

επικοινωνίας ή ηλεκτρονική διεύθυνση. 

[β] Στοιχεία παραλήπτη: Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο, Σταυρωμένος 71004 Ηράκλειο, Τ.Θ.1939, 

Υπόψη Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

[γ] Στοιχεία ταυτότητας οικονομικού αντικειμένου: Θα αναγράφονται ευδιάκριτα στο εξωτερικό του 

φακέλου τα εξής: Έργο: «Επείγουσες εργασίες τοπικών παρεμβάσεων επικαλύψεων δομικών στοιχείων 

στο κτίριο Κ13» με Κωδικό ΚΗΜΔΗΣ με ΑΔΑΜ: 25REQ016975194 & Κωδικό Αριθμό Δράσης  

23ΝΑ346020-03-25-01 

 

 

Στον ίδιο φάκελο και σε διακριτό υποφάκελο (ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ) θα πρέπει να 

περιλαμβάνονται τα παρακάτω: 

 

(1) Απόσπασμα του ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του . 

(2) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια αρχή της χώρας, περί του ότι έχουν εκπληρωθεί οι 

υποχρεώσεις του οικονομικού φορέα, όσον αφορά στην καταβολή φόρων (φορολογική ενημερότητα) και στην 

καταβολή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης (ασφαλιστική ενημερότητα) , σύμφωνα με την ισχύουσα 

ελληνική νομοθεσία, που να είναι εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του. Η ασφαλιστική ενημερότητα καλύπτει 

τις ασφαλιστικές υποχρεώσεις του προσφέροντος οικονομικού φορέα α) ως φυσικό ή νομικό πρόσωπο για το 

προσωπικό τους με σχέση εξαρτημένης εργασίας, β) για έργα που εκτελεί μόνος του ή σε κοινοπραξία καθώς 

και γ) για τα στελέχη-μηχανικούς του που στελεχώνουν το πτυχίο της εργοληπτικής επιχείρησης και που 

έχουν υποχρέωση ασφάλισης στον eΕΦΚΑ (τομέας πρώην ΕΤΑΑ –ΤΜΕΔΕ). Οι εγκατεστημένοι στην 

Ελλάδα οικονομικοί φορείς υποβάλλουν αποδεικτικό ασφαλιστικής ενημερότητας (κύριας και επικουρικής 

ασφάλισης) για το προσωπικό τους με σχέση εξαρτημένης εργασίας. Δεν αποτελούν απόδειξη ενημερότητας 

της προσφέρουσας εταιρίας, αποδεικτικά ασφαλιστικής ενημερότητας των φυσικών προσώπων που 

στελεχώνουν το πτυχίο της εταιρίας ως εταίροι.  

3) υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή διοικητική απόφαση με τελεσίδικη 

και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών του όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών 

κοινωνικής ασφάλισης.  

(4) για τις περιπτώσεις αποκλεισμού που : «ο οικονομικός φορέας τελεί υπό πτώχευση ή έχει υπαχθεί σε 

διαδικασία ειδικής εκκαθάρισης ή τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή από το δικαστήριο ή 
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έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού συμβιβασμού ή έχει αναστείλει τις επιχειρηματικές του 

δραστηριότητες ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης και δεν τηρεί τους όρους αυτής ή εάν βρίσκεται σε 

οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, προβλεπόμενη σε εθνικές 

διατάξεις νόμου»: πιστοποιητικό που εκδίδεται από την αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή του οικείου 

κράτους - μέλους ή χώρας, που να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του .  

(5) «Ενιαίο Πιστοποιητικό Δικαστικής Φερεγγυότητας» , με το οποίο βεβαιώνεται ότι δεν τελούν υπό 

πτώχευση, πτωχευτικό συμβιβασμό, αναγκαστική διαχείριση, δεν έχουν υπαχθεί σε διαδικασία εξυγίανσης 

καθώς και ότι το νομικό πρόσωπο δεν έχει τεθεί υπό εκκαθάριση με δικαστική απόφαση. Το εν λόγω 

πιστοποιητικό εκδίδεται από το αρμόδιο πρωτοδικείο της έδρας του οικονομικού φορέα.  

(6) Πιστοποιητικό του Γ.Ε.Μ.Η. από το οποίο προκύπτει ότι το νομικό πρόσωπο δεν έχει λυθεί και τεθεί υπό 

εκκαθάριση με απόφαση των εταίρων, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, ως κάθε φορά ισχύουν. Τα φυσικά 

πρόσωπα δεν υποβάλλουν πιστοποιητικό περί μη θέσης σε εκκαθάριση.  

(7) εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/ Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet, από την οποία να προκύπτει η 

μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους. 

 (8) Για τις λοιπές περιπτώσεις αποκλεισμού της παρ. 4 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016, υποβάλλεται 

υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό του οι οριζόμενοι λόγοι αποκλεισμού . 

(9) Ειδικά για την περίπτωση περί «επαγγελματικού παραπτώματος» , για τις εργοληπτικές επιχειρήσεις που 

είναι εγγεγραμμένες στο Μ.Ε.ΕΠ. υποβάλλονται πιστοποιητικά χορηγούμενα από τα αρμόδια επιμελητήρια 

και φορείς (ΤΕΕ, ΓΕΩΤΕΕ, ΕΕΤΕΜ), όπως προβλέπεται στη με αριθ. Δ15/οικ/24298/28.07.2005 (Β΄ 1105) 

απόφαση, περί ενημερότητας πτυχίου, όπως ισχύει, από τα οποία αποδεικνύεται ότι τα πρόσωπα με βεβαίωση 

του Μ.Ε.Κ. που στελεχώνουν την εργοληπτική επιχείρηση, δεν έχουν διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό 

παράπτωμα. Μετά τη λήξη ισχύος των μεταβατικών διατάξεων του άρθρου 65 του π.δ. 71/2019 και την πλήρη 

έναρξη ισχύος των διατάξεών του τελευταίου, για τις εγγεγραμμένες στο Μ.Η.Ε.Ε.Δ.Ε. εργοληπτικές 

επιχειρήσεις, η μη συνδρομή του ως άνω λόγου αποκλεισμού περί σοβαρού επαγγελματικού παραπτώματος, 

αποδεικνύεται με την υποβολή του πιστοποιητικού του Τμήματος ΙΙ του εν λόγω μητρώου που συνιστά 

επίσημο κατάλογο, σύμφωνα με τα ειδικότερα προβλεπόμενα στο άρθρο 47 του ως άνω π.δ. 

(10) Υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος ότι δεν έχει εκδοθεί σε βάρος του απόφαση αποκλεισμού από την 

σύναψη δημοσίων συμβάσεων. 

(11) Όσον αφορά την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας, οι προσφέροντες 

που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα υποβάλλουν βεβαίωση εγγραφής στο Μ.Ε.ΕΠ μέχρι τη λήξη της 

μεταβατικής περιόδου ισχύος, σύμφωνα με το άρθρο 65 του π.δ. 71/2019, και από την πλήρη έναρξη ισχύος 

του τελευταίου βεβαίωση εγγραφής στο Τμήμα Ι του Μητρώου Εργοληπτικών Επιχειρήσεων Δημοσίων 

Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.) στην κατηγορία ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ. Η βεβαίωση εγγραφής στο Μ.Ε.Ε.Π 

αποτελεί τεκμήριο για την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια του οικονομικού φορέα, καθώς και 

τεκμήριο τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητα του οικονομικού φορέα. 





[Έντυπο ΔΤΥ03a/τελ. έκδ. 29-02-2024] 

 4 

(12) Αποδεικτικό για την μη υπέρβαση των ανώτατων επιτρεπτών ορίων ανεκτέλεστου υπολοίπου 

εργολαβικών συμβάσεων: 

• με την υποβολή ενημερότητας πτυχίου εν ισχύει, συνοδευόμενης, ανά περίπτωση, από πίνακα όλων 

των υπό εκτέλεση έργων (είτε ως μεμονωμένος ανάδοχος είτε στο πλαίσιο κοινοπραξίας ή υπεργολαβίας) και 

αναφορά για το ανεκτέλεστο υπόλοιπο ανά έργο και το συνολικό ανεκτέλεστο, για τα έργα που είναι υπό 

εξέλιξη και δεν συμπεριλαμβάνονται στην ενημερότητα πτυχίου ή 

• με την υποβολή υπεύθυνης δήλωσης του οικονομικού φορέα, συνοδευόμενης από πίνακα όλων των 

υπό εκτέλεση έργων (είτε ως μεμονωμένος ανάδοχος είτε στο πλαίσιο κοινοπραξίας ή υπεργολαβίας) και 

αναφορά για το ανεκτέλεστο υπόλοιπο ανά έργο και το συνολικό ανεκτέλεστο, για τις εργοληπτικές 

επιχειρήσεις που δεν διαθέτουν ενημερότητα πτυχίου, κατά τις κείμενες διατάξεις.  

(13) Νομιμοποιητικά έγγραφα από τα οποία προκύπτει η εξουσία υπογραφής του νομίμου εκπροσώπου και τα 

οποία πρέπει να έχουν εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή τους , εκτός αν 

σύμφωνα με τις ειδικότερες διατάξεις αυτών φέρουν συγκεκριμένο χρόνο ισχύος. Ειδικότερα για τους 

ημεδαπούς οικονομικούς φορείς υποβάλλονται: 

1) στις περιπτώσεις που ο οικονομικός φορέας είναι νομικό πρόσωπο και εγγράφεται υποχρεωτικά ή 

προαιρετικά στο ΓΕΜΗ και δηλώνει την εκπροσώπηση και τις μεταβολές της στο ΓΕΜΗ:  

α) για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, υποβάλλει σχετικό πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης, 

το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή του .  

β) Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών του νομικού προσώπου, Γενικό Πιστοποιητικό 

Μεταβολών του ΓΕΜΗ, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή του. 

2) Στις λοιπές περιπτώσεις τα, κατά περίπτωση, νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης 

εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, αποφάσεις συγκρότησης 

οργάνων διοίκησης σε σώμα, κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του οικονομικού φορέα), συνοδευόμενα από 

υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου ότι εξακολουθούν να ισχύουν κατά την υποβολή τους. 

Σε περίπτωση που για τη διενέργεια της παρούσας διαδικασίας ανάθεσης έχουν χορηγηθεί εξουσίες σε 

πρόσωπο πλέον αυτών που αναφέρονται στα παραπάνω έγγραφα, προσκομίζεται επιπλέον απόφαση- 

πρακτικό του αρμοδίου καταστατικού οργάνου διοίκησης του νομικού προσώπου χορηγήθηκαν οι σχετικές 

εξουσίες.  

 

Συμπληρωματικά σας ενημερώνουμε ότι οι οικονομικοί φορείς που είναι εγγεγραμμένοι στο Μ.Ε.ΕΠ. στις 

τάξεις 3η έως και 7η, μέχρι τη λήξη της μεταβατικής περιόδου ισχύος, σύμφωνα με το άρθρο 65 του π.δ. 

71/2019, υποβάλλοντας «Ενημερότητα Πτυχίου» εν ισχύ απαλλάσσονται από την υποχρέωση υποβολής των 

δικαιολογητικών : 

- απόσπασμα ποινικού μητρώου για τον Πρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο εργοληπτικής επιχείρησης. Για 

τα λοιπά μέλη του Δ.Σ της εταιρείας, θα πρέπει να υποβληθεί αυτοτελώς απόσπασμα ποινικού μητρώου, 

καθόσον τα πρόσωπα αυτά δεν καλύπτονται από την Ενημερότητα Πτυχίου.  
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- φορολογική και ασφαλιστική ενημερότητα.  

- τα πιστοποιητικά από το αρμόδιο Πρωτοδικείο και το ΓΕΜΗ, υπό την προϋπόθεση όμως ότι καλύπτονται 

πλήρως (όλες οι προβλεπόμενες περιπτώσεις) από την Ενημερότητα Πτυχίου. 

- το πιστοποιητικό από το αρμόδιο επιμελητήριο όσον αφορά το λόγο αποκλεισμού του άρθρου 22. 

- τα αποδεικτικά έγγραφα νομιμοποίησης της εργοληπτικής επιχείρησης. 

Σε περίπτωση που κάποιο από τα ανωτέρω δικαιολογητικά έχει λήξει, προσκομίζεται το σχετικό 

δικαιολογητικό εν ισχύ. Εφόσον στην Ενημερότητα Πτυχίου δεν αναφέρεται ρητά ότι τα στελέχη του πτυχίου 

του προσφέροντα είναι ασφαλιστικώς ενήμερα στον eΕΦΚΑ (τομέας πρώην ΕΤΑΑ- ΤΜΕΔΕ), ο προσφέρων 

προσκομίζει επιπλέον της ενημερότητας πτυχίου, ασφαλιστική ενημερότητα για τα στελέχη αυτά. 

Από την πλήρη έναρξη ισχύος του π.δ/τος 71/2019 το πιστοποιητικό εγγραφής στο Τμήμα ΙΙ του Μητρώου 

Εργοληπτικών Επιχειρήσεων Δημοσίων Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.), αποτελεί επίσημο κατάλογο και απαλλάσσει 

τις εγγεγραμμένες εργοληπτικές επιχειρήσεις από την προσκόμιση των αποδεικτικών μέσων που 

προβλέπονται στα άρθρα 47 κ.ε. του Ν.4412/2016. 

Επισημαίνεται ότι γίνονται αποδεκτές: 

• οι ένορκες βεβαιώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την υποβολή τους,  

• οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την κοινοποίηση της πρόσκλησης για την 

υποβολή των δικαιολογητικών. Σημειώνεται ότι δεν απαιτείται θεώρηση του γνησίου της υπογραφής τους. 

 

Για την υλοποίηση του έργου της παρούσας σύμβασης ο οικονομικός φορέας δεν δύναται να στηριχθεί 

στις ικανότητες άλλων φορέων και η υποβολή της προσφοράς αποτελεί ανεπιφύλακτη αποδοχή ότι 

διαθέτει τους αναγκαίους πόρους. 

 

 

 

        

Ο Πρύτανης 

του Ελληνικού Μεσογεικού 

Πανεπιστημίου  

 

 

 

Νικόλαος Κατσαράκης 

Καθηγητής 
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ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   

ΤΜΗΜΑ : ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΩΝ 

 Πληροφορίες : Μαρία Ζερβακάκη 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2810379374 

E-mail: zervakaki@hmu.gr     

 

Κωδικός Αρ. Δράσης: 23ΝΑ346020-03-25-01 

 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ  - ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ  

 

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά στην ανάθεση εκτέλεσης του έργου «Επείγουσες εργασίες τοπικών 

παρεμβάσεων επικαλύψεων δομικών στοιχείων στο κτίριο Κ13» 

1) Σκοπιμότητα/αναγκαιότητα:       

Η παρούσα μελέτη περιλαμβάνει τις εργασίες επισκευής σκυροδεμάτων τοπικά σε χώρους εντός του κτιρίου 

Κ13 στο ΕΛΜΕΠΑ στο Ηράκλειο. Πρόκειται για χώρους εντός των οποίων διεξάγονται τα μαθήματα των 

Επαγγελματικών Εργαστηρίων της σχολής των Μηχανολόγων Μηχανικών του ΕΛΜΕΠΑ και άρα πρόκειται 

για χώρους υψηλής σπουδαιότητας και επισκεψιμότητας. Στόχος των εργασιών που περιγράφονται στη 

συνέχεια είναι η απομάκρυνση σαθρών τμημάτων από το Φ.Ο. και η αποκατάσταση αυτού με τη χρήση 

ενδεδειγμένων μεθόδων προκειμένου να συντηρηθούν τα φθαρμένα δομικά στοιχεία αυξάνοντας έτσι τη 

διάρκεια ζωής και τη λειτουργικότητά τους.  

  Η εκτέλεση των παραπάνω εργασιών κρίθηκε επείγουσα και απαραίτητη  μετά από την αυτοψία που έγινε 

στους χώρους των εργαστηρίων τον Απρίλιο του 2024  από ομάδα μηχανικών της Δ/νσης Τεχνικών 

Υπηρεσιών , όπου εντοπίστηκαν  

φθορές του φέροντα οργανισμού από οπλισμένο σκυρόδεμα στην οροφή. Ιδιαίτερα τα οριζόντια στοιχεία του 

Φ.Ο. οροφές είχαν σημαντικές φθορές τόσο λόγω ενανθράκωσης του σκυροδέματος όσο και λόγω εισόδου 

χλωριόντων εντός των στοιχείων και οξείδωσης του οπλισμού (σύμφωνα με την με αρ. πρωτ. 253/ΔΤΥ/3-4-

2024 αυτοψία). 

Ηράκλειο:  06-06-2025      
 

Αρ. Πρωτ.: 465/ΔΤΥ/ΣΑ/06-06-2025 
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 Μετά από τα παραπάνω  ευρήματα  προχωρήσαμε σε ανάθεση υπηρεσιών διαγνωστικού ελέγχου   οπλισμών 

και εκτίμησης βάθους ενανθράκωσης σκυροδεμάτων στους χώρους των επαγγελματικών εργαστηρίων. 

 Σύμφωνα  με   την από 25-07-2024  Τεχνική έκθεση του κ. Χατζάκη Μύρωνα, που υλοποίησε τους 

διαγνωστικούς ελέγχους,  στα πλαίσια  της  απ’ευθείας ανάθεσης για την εκτέλεση «Επειγουσών εργασιών 

τοπικών παρεμβάσεων επικαλύψεων δομικών στοιχείων στο κτίριο Κ13», προτάθηκε  στον παρόντα  

χρόνο και μέχρι να γίνει η μελέτη στατικής ενίσχυσης του κτιρίου να υλοποιηθούν οι  εργασίες  του εν λόγω 

έργου, καθώς   θα προστατεύσουν τους ήδη εκτεθειμένους οπλισμούς ,θα αποκαταστήσουν γεωμετρικά τα 

φθαρμένα δομικά στοιχεία, θα επιβραδύνουν την ενανθράκωση του σκυροδέματος ,κυρίως στα ανεπίχριστα 

στοιχεία (όπου  έχουμε εμφανή σκυροδέματα δοκοί-στύλοι –πτυχωτές οροφές) και θα εμποδίσουν τυχόν 

πτώσεις τεμαχίων από αποκολλήσεις της επικάλυψης και των επιχρισμάτων.  
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2. Τεκμηρίωση/υπολογισμός προϋπολογισμού: 

 

Αρ. 

Τιμ. 
Περιγραφή   Εργασιών 

Μον. 

Μέτρ. 
Άρθρο 

Κωδ. 

Αναθ. 

Τιμή  

Μον. 

(€) 

Ποσότητα Μερική  δαπάνη (€) Συνολική  δαπάνη (€) 

1 

Καθαίρεση αποσαρθρωμένων επικαλύψεων  

οποιουδήποτε πάχους σε οποιαδήποτε στάθμη από 

το έδαφος εργασίας. 

μ2 
ΝΑΤΟΕ 

22.23 

ΟΙΚ-

2252 
5,60 € 100,00 560,00   

2 

Φoρτοεκφόρτωση και μεταφορά με αυτοκίνητο 

προϊόντων αποξήλωσης και αχρήστων υλικών σε 

αδειοδοτημένο χώρο απορριμάτων 

ton*km 
ΝΑΤΟΕ 

10.07.01 

ΟΙΚ-

1101 
0,50 € 179,58 89,79   

3 

Υποδοχή σε αποδεκτούς χώρους σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία των αποβλήτων από 

εκσκαφές, κατασκευές και κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ). 

Διαχείριση σύμφωνα με την 

ΚΥΑ36259/1757/Ε103/2010(ΦΕΚ 1312Β/2010) 

και την Εγκύκλιο αρ.πρωτ.οικ 4834/25-1-2013 του 

ΥΠΕΚΑ 

κ.α. 
ΝΑΤΟΕ 

10.07.01 

ΟΙΚ-

1136 

120,00 

€ 
1,00 120,00   
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4 

Αποκατάσταση βλαβών στοιχείων από οπλισμένο 

σκυρόδεμα λόγω διάβρωσης του οπλισμού με 

χρήση επισκευαστικών κονιαμάτων και 

αναστολέων διάβρωσης 

μ2 
ΝΑΤΥΕ 

10.19 

ΥΔΡ-

6370 

65,00 

€ 
222,62 14.470,30   

5 
Συντήρηση χρωματισμών με πλαστικά ή ακρυλικά 

χρώματα 
μ2 

ΝΑΤΟΕ 

77.80.02 

ΟΙΚ 

7785.1 
6,70 € 1.025,00 6.867,50   

  

    

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΔΑΠΑΝΗ    22.107,59 

  

    

ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ &  Ε.Ο. 3.979,37 

  

    

ΣΥΝΟΛΟ 26.086,96 

  

    

ΑΠΡΟΒΛΕΠΤΑ (15%) 3.913,04 

  

    

ΣΥΝΟΛΟ 30.000,00 

  

    

Αναθεώρηση 0,00 

  

    

ΣΥΝΟΛΟ 30.000,00 

  

    

ΦΠΑ 7.200,00 

  

    

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 37.200,00 

Η συντάξασα 

 

 

 

Μαρία Ζερβακάκη 

Η Προϊσταμένη του 

Τμήματος Εκτέλεσης 

Έργων 

 

 

Μαρία Ζερβακάκη 

Ο Προϊστάμενος Δ.Τ.Υ 

 

 

 

 

 

 

Χαράλαμπος Γ. Κουτρούλης 




